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 با دکتر یزدان دوست 98تحلیل تشریحی سوالات هماتولوژی 

 بیماران مبتلا به ترومباستنی گلانزمن ، فاقد کدام آنتی ژن پلاکتی می باشد ؟

 HPA-5 –الف 

 HPA-2 -ب

 HPA-12 -ج

 a1-HPA -د

 

 

 

 

 پاسخ صحیح : گزینه د 

 ؟ ستبه روش میکرو ، کدام گزینه صحیح ا در ارتباط با سنجش هماتوکریت -2

 دقیقه مناسب است . 5هزار و مدت آن  12تا  10دور سانتریفیوژ  –الف 

 انتهای پر لوله با خمیر مخصوص مسدود می گردد . -ب

 انتهای مسدود شده باید خارج از مرکز باشد . -ج

 میلی متر است . 1میلی متر و قطر داخلی آن  80طول لوله  -د

 پاسخ صحیح : گزینه د

 

 

 

 

 

 

  جواب: گزینه د

 بخش  18صفحه و هموستاز جواب جزوه ی پلاکت 

 سطح سوال: سخت

 

 

 

 جواب: گزینه د

 سطح سوال: متوسط

 ی هماتولوژی آزمایشگاهی )به وضوح به آن اشاره شده است( پاسخ: جزوه
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 مورد ، نوتروفیلی وجود دارد ؟ در کدام -3

 sweet syndrome –الف 

 chediak higashi -ب

 kostmann syndrome –ج 

 Diamond-Blackfan syndrome -د

 پاسخ صحیح : گزینه الف 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب: گزینه الف

 سطح سوال: متوسط

باید از طریق رد گزینه به سوال پاسخ   -آنمی و نکته و تست – پاسخ: جزوه ی لوسمی

 دهیم 

با توجه به نکات گفته شده در نکته و تست و یا جزوه ی لوسمی میدانیم سندرم کوستمان 

 من( باعث نوتروپنی می شود.)کاس

به نکات گفته شده در مورد آنمی بلاک فان دیاموند می دانیم این تعداد نوتروفیل  با توجه

 نرمال یا کاهش یافته دارند

و همچنین با توجه جزوه ی لوسمی می دانیم در چدیاک هیگاشی تنها نقص عملکردی و 

 sweetیعنی  1جواب گزینه ظاهری داریم و در تعداد تغییر ایجاد نمی شود  پس 

syndrome  می باشد 

 

 

 

 

 جزوه ی نکته و تست 
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 :بجز در ارتباط با بیماری هموگلوبینوری حمله ای شبانه ، همه گزینه ها صحیح است ،  -4

  قرار دارد . Xبیماری اکتسابی است که ژن آن بر روی کروموزوم  یک –الف 

 اکثر بیماران دچار همولیز مزمن خارج عروقی می شوند . -ب

 در گلبول های سفید و قرمز کاهش دارد و یا وجود ندارد . MIRLپروتئین سطحی  –ج 

 هموسیدرینوریا در این بیماران یافته ثابتی است . -د

 ب پاسخ صحیح : گزینه

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟ نیست قادر به تغییر مرفولوژی اریتروسیتی RBCاختلال در آنزیم های کدام مسیر متابولیک  -5

 راپوپورت لوبرینگ  –الف 

 امبدن میرهوف  -ب

 هگزوز منوفسفات  –ج 

 کاتابولیسم پیریمیدین  -د

 پاسخ صحیح : گزینه الف 

 

 

 جواب: گزینه ب / سطح سوال ساده

 چندین بار در جزوه ی آنمی اشاره شده –سطح سوال: ساده 

 

  

 

 جواب: گزینه الف/ سطح سوال متوسط 

 ی جواب در جزوه هماتولوژی آزمایشگاهی تغییرات مورفولوژی / آنم
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 است ؟صحیح  Russell bodyکدام گزینه در مورد  -6

 واکوئل های حاوی آنتی بادی در پلاسماسل  –الف 

 واکوئل حاوی هیستامین در ماست سل  -ب

 واکوئل حاوی چربی در ماکروفاژ -ج

 واکوئل های حاصل از فیوژن لیزوزوم ها در مونوسیت  -د

 پاسخ صحیح : گزینه الف 

 

 

 

 

 ر است ؟چقد B12حداقل میزان نیاز روزانه یک فرد بالغ به ویتامین  -7

 میکروگرم  1-2 –الف 

 میلی گرم  2-3 -ب

 نانوگرم  100-200 –ج 

 میکروگرم  10-5 -د

 پاسخ صحیح گزینه الف 

 

 

  یک از فنوتایپ های زیر موئد لوسمی مزمن لنفوئیدی است ؟کدام  – 8

 CD23  ،+CD5   ،+CD19- –الف 

 

 جواب: گزینه الف / سطح سوال ساده

/ جزوه ی لوسمی / کتاب الگوریتم لوسمی )هم با کتاب هم ب جواب: 

 جزوه قابل پاسخ گویی هست(

 

 جواب: گزینه د / سطح سوال ساده

 جواب : جزوه ی لوسمی / نکته و تست

 

 

 جواب: گزینه الف / سطح سوال متوسط

 جواب: جزوه ی آنمی 
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 CD23  ،-CD5  ،+CD19- -ب

 CD23  ،+CD5   ،-CD19+ -ج

 CD23  ،+CD5   ،+CD19+ -د

 پاسخ صحیح : گزینه د

 را محاسبه نمایید ) تا یک رقم اعشار (. INRبا توجه به اطلاعات زیر ، -9

PT  ثانیه  23.5: بیمار 

 ثانیه  11.5نرمال :  PTمیانگین 

ISI :1.15 

 2 –الف 

 3/2 -ب

 8/2 –ج 

 7/1 -د

 پاسخ صحیح : گزینه ب

 ؟ نمی باشددام گزینه صحیح در ارتباط با پروتوپورفیرین ، ک – 10

 در مسمومیت با سرب ، سطح پروتوپورفیرین آزاد کاهش می یابد . –الف 

 در کمبود آهن ، میزان پروتوپورفیرین افزایش می یابد . -ب

 آنزیم فروچلاتاز میتوکندری باعث اتصال پروتوپورفیرین به آهن می شود. –ج 

 می شود . Hemeشکیل با آهن ، باعث ت 9اتصال پروتوپورفیرین  –د 

 پاسخ صحیح : گزینه الف 

 

 

 

 

 جواب: گزینه ب / سطح سوال ساده

جواب : جزوه ی پلاکت و هموستاز )فقط کافی است اعداد داده شده را 

در فرمول جزوه بگزاریم

 

جواب: گزینه الف / سطح سوال متوسط/ جواب در جزوه خون سازی و 

 در چند جای مختلف از جزوه به این موارد اشاره شده –جزوه ی آنمی 
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 کدام تست زیر برای بررسی فیبرینولیز ثانویه ، اختصاصی است ؟ -11

 Thrombin Time –الف 

 D-dimer -ب

 Fibrin degraded Products -ج

 Antithrombin -د

 پاسخ صحیح : گزینه ب

 

 :بجز یتی ( همه گزینه ها صحیح است ، ) سرعت رسوب اریتروس ESRدر ارتباط با سنجش  -12

 می شود . ESRفیبرین زدایی از خون باعث کاهش  –الف 

 می شود . ESRوجود سلول های غیرطبیعی نظیر اسفروسیت ، باعث افزایش  -ب

 می شود . ESRافزایش کلسترول باعث افزایش  -ج

  می شود . ESRحاملگی و کم خونی باعث افزایش  -د

 ینه ب پاسخ صحیح : گز

 

 

 

 

 

 جزوه ی پلاکت و هموستازسطح سوال متوسط/  / بجواب: گزینه 

  

هماتولوژی  جواب: گزینه ب / سطح سوال متوسط/ جزوه ی

 چندین بار اشاره شده  آزمایشگاهی
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 ، وجود کدام فاکتور با پیش آگهی بد همراه است ؟ AML( در بیماران  Prognostic factorدر ارتباط با پیش آگهی )  -13

  t( 8 ; 21 ) –الف 

 NPM1وجود جهش  -ب

 t( 6 ;9 )وجود  –ج 

 CEBPAوجود جهش  -د

 پاسخ صحیح : گزینه ج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ای لام حاوی انگل مالاریا کدام است ؟رنگ آمیزی ارجح بر – 14

 رنگ رایت  –الف 

 رنگ مای گرانولد  -ب

 رنگ گیمسا  –ج 

لوسمی / کتاب  جواب: گزینه ج / سطح سوال ساده / جزوه ی

الگوریتمی هماتولوژی دکتر یزدان دوست / نکته تست / هر کدام را 

 ردیم می توانستیم به راحتی پاسخ دهیممطالعه می ک

 

 

 

  

هی بد را "جدول سمت راست موارد با پیش آگهی خوب و سمت چپ موارد با پیش آ 

 ذکر می کند بر گرفته از جزوه ی لوسمی.  AMLدر 

 

 

 جواب: گزینه ج / سطح سوال ساده / جزوه هماتولوژی آزمایشگاهی 
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 رنگ جنر  –د 

 پاسخ صحیح : گزینه ج 

 

 

 

 

 در ارتباط با تغییرات فیزیولوژیک لکوسیت ها ، همه گزینه ها صحیح است ، بجز : – 15

 فرم و تعدادی میلوسیت در خون وجود دارد . درصد باند 15ساعت اول پس از تولد تا حدود  24در  –الف 

 تعداد نوتروفیل ها در صبح در کمترین سطح و در بعد از ظهرها در بالاترین سطح خود می باشد. -ب

 در طی قاعدگی تعداد نوتروفیل ها کاهش و تعداد ائوزینوفیل ها افزایش دارد . –ج 

 لکوسیتی بالاتری دارند .افراد غیرسیگاری نسبت به افراد سیگاری ، میانگین  -د

 پاسخ صحیح گزینه د .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هماتولوژی آزمایشگاهی / جزوه یجواب: گزینه د / سطح سوال دشوار
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 در کدام یک از بدخیمی های زیر در لام های رنگ شده دیده می شود ؟ Faggotسلول های  – 16

 همراه دیسپلازی چند رده ای  AML –الف 

 t (15 ;17 )APL -ب

 t (8 ;21 )با  AML –ج 

 ثانویه به درمان  AML –د 

 گزینه ب  پاسخ صحیح :

 

 کدام است ؟ HDFNمکانیزم  – 17

  آنتی ژن های مادری با آنتی بادی های جنینی واکنش می دهد . –الف 

 آنتی بادی های جنینی با آنتی بادی های مادری واکنش می دهد . -ب

 آنتی بادی های مادری با آنتی ژن های جنینی واکنش می دهد . –ج 

 ن های مادری واکنش می دهد .آنتی ژن های جنینی با آنتی ژ –د 

 پاسخ صحیح : گزینه ج 

 

 می گردد ، به استثنا : HLAهمه موارد زیر منجر به حساس شدن به آنتی ژن های  – 18

 حاملگی  –الف 

 انتقال خون  -ب

 پیوند  –ج 

 هایپرگلوبولینمیا  –د 

 پاسخ صحیح : گزینه د 

 

 

 

 لوسمی جواب: گزینه ب / سطح سوال ساده/ جزوه ی

 

 

 

 

  

 

 جواب: گزینه ج / سطح سوال ساده/ جزوه ی بانک خون

 

 

 

 

  
جواب: گزینه د / سطح سوال تحلیل ساده/ جزوه ی بانک خون و 

  ایمنولوژی دکتر یزدان دوست

ر شده که انتقال خون میتواند باعث تولید در چندین قسمت جزوه ذک

می شود و حتی  HLAآنتی بادی علیه آنتی ژن های گروه خونی و 

برای جلوگیری از پدیده ی رفراکتوری از کاهش لکوسیت استفاده 

 HLAمیشد برای جلوگیری از تولید آنتی بادی ضد 

در طی حاملگی خون جنین وارد بدن مادر شده و میتواد باعث تولید 

 آنتی بادی علیه آنتی ژن های جنینی شود )مثل انتقال خون(

بیان شده و درصورت پیوند  HLAبر روی بافت پیوندی آنتی ژن های 

 می تواند آنتی بادی بر ضد آن تولید شود
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 ای خونی زیر کوتاه تر می باشد ؟مدت زمان نگهداری کدام یک از فرآورده ه – 19

 پلاکت کنسانتره تک واحدی  –الف 

 پلاکت حاصل از آفرزیس  -ب

 گلبول قرمز متراکم شسته شده در سیستم باز  -ج

 گلبول قرمز متراکم با لکوسیت کاهش یافته و اشعه دیده  –د 

 پاسخ صحیح : گزینه ج 

 

 

 مصرف کننده خون و فرآورده های آن می باشد ، بجز :تمام موارد زیر جز وظایف مراکز بیمارستانی  -20

 انجام آزمایش های غربالگری بر روی خون های اهدایی  –الف 

 انجام آزمایش های لازم قبل از تزریق خون  -ب

 حمل و نقل صحیح خون و فرآورده ها از مراکز انتقال خون تا مراکز درمانی و در داخل مراکز درمانی  –ج 

 ه خون و مستند سازی مصرف بهین -د 

 پاسخ صحیح : گزینه الف

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمونه گردد ، بجز : Rhتمام موارد زیر می تواند باعث نتیجه ی مثبت کاذب در تعیین  -21

جواب: گزینه ج / سطح سوال متوسط/ جزوه ی بانک خون و 

 ایمنولوژی دکتر یزدان دوست / جزوه نکته و تست

 

 

 

 

  

 نیمه عمر سایر فراورده ها به وضوح در جزوه آوره شده 

 شسته شده کمترین نیمه عمر را دارد RBCکه 

 

 

 

  

جواب: گزینه الف / سطح سوال بسیار ساده / در توضیحات کلاس 

مجازی یا حضوری و جزوه بانک خون آزمایشات انجام شده در بانک 

مارستان توضیح داده خون و ازمایشات انجام شده در آزمایشگاه بی

 شده. 

در بانک خون  HIV  /HBV /HCVغربالگری خون از نظر سیفلیس و 

 انجام می شود

 

 

 

 

 

 

گزینه را  2)جواب: گزینه ب / سطح سوال متوسط / جزوه بانک خون 

 به راحتی حذف می کردیم(

در چند قسمت از جزوه اشاره شده که رولوفورمیشن )رولکس( و 

 کاذب می گردد.باعث مثبت  اتوآگلوتیناسیون
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 Dبا آنتی  RBCخشک شدن نمونه پس از مجاورت  –الف 

 استفاده از نمونه همولیز  -ب

 رولوفورمیشن  -ج

 اتوآگلوتیناسیون  -د

 گزینه ب پاسخ صحیح : 

 

 

 

 

 تمام موارد زیر در مورد تهیه نمونه از بیماران برای آزمایش تجانس ) کراس مچ ( صحیح است ، بجز : - 23

 شناسایی بیمار حداقل با دو روش  –الف 

 نوشتن نام و نام خانوادگی بیماران قبل از نمونه برداری در آزمایشگاه برای تسریع در کار  -ب

 دو بیمار به طور همزمان  عدم اخذ نمونه از –ج 

 مشخص کردن زمان و نام خون گیر بر روی لوله بیمار  -د

 پاسخ صحیح : گزینه ب 

 

 

 مولکول هایی که باعث شارژ منفی سطح گلبول های قرمز می شوند ، حامل کدام آنتی ژن هستند ؟ -23

 Rh –الف 

 MN -ب

 Ss –ج 

 Kell -د

 پاسخ صحیح : گزینه ب

 سطح سوال ساده  جواب: گزینه ب 

ر بیمارستان و بخش نمونه گیری اگر حتی یک هفته به عنوان کارورزی د

می بودیم میتوانستیم به این سوال به راحتی پاسخ دهیم. اگر فقط یه مقدار 

 هم ذکاوت داشتیم میتوانستیم به این سوال پاسخ دهیم

 جواب سوال در جزوه نیست

جواب: گزینه ب / سطح سوال متوسط/ جزوه ی بانک خون و خون 

 ستدر چندین قست بیان شده ا سازی / 

 

 

 

 



 

 yazdandoustgr.ir سایت  / 09107434515تهیه جزوه :  / Heamto@کانال پشتیبان 
 

 

 

 

 

 د جایگاه آنتی ژن در سطح گلبول های قرمز در کدام مورد بی تاثیر است ؟تعدا  - 24

 آنتی بادی  –مرحله دوم واکنش آنتی ژن  –الف 

 آنتی بادی  _مرحله اول واکنش آنتی ژن  -ب

 به واسطه اتصال آنتی بادی همولیز گلبول های قرمز  –ج 

 بولین درجه واکنش گلبول های قرمز حساس شده با آنتی هیومن گل -د

 پاسخ صحیح : گزینه ب 

 توصیه می شود ؟ Rhدر کدام مورد استفاده از معرف کنترل - 25

 مثبت تعیین شده است . Rhو  ABوقتی گروه خونی فرد ،  –الف 

 منفی تعیین شده است . Rhو  Oوقتی گروه خون فرد  -ب

 منفی تعیین شده است . Rhو  ABوقتی گروه خون فرد  –ج 

 مثبت تعیین شده است . Rhو  Oون فرد ، وقتی گروه خ -د

 پاسخ صحیح گزینه الف .

 در سرم یک فرد ، ممکن است چه تناقضی در گروه بندی فرد ایجاد کند ؟ IHو  Iوجود اتوآنتی بادی  – 26

 O، در سرم تایپ  Aدر سل تایپ  –الف 

 A، در سرم تایپ  Bدر سل تایپ  -ب

 A، در سرم تایپ  Oدر سل تایپ  –ج 

 B، در سرم تایپ  Aدر سل تایپ  –د 

 

 گزینه انتخاب صحیحی برای کرایوسیپیتیت )رسوب پلاسما در سرما ( می باشد ؟کدام  – 27

 

 

 / دشوارجواب: گزینه ب 

موارد ج و) د (در جزوه بانک خون خواندیم که تعداد جایگاه های 

و  1آنتی ژن  به همولیز و درجه واکنش بستگی دارد اما به مورد 

اشاره نشده است. نه در کتاب هنری و نه هافبراند و نه دیسی  2

و رادمن به آن  به این موضوع اشاره نشده تنها در کتاب سالی

 اشاره شده که نکته استانداردی نیست 

بخش کنترل  جواب: گزینه الف تحلیلی ساده / جزوه ی بانک خون

  RHهای 

وقتی تمامی لوله ها مثب می شود در مورد یک فرد حتما باید از 

درصد و یا کنترل های تجاری  6کنترل استفاده کرد که آلبومین 

 استفاده میشود

 

 

 

 

  

گزینه الف تحلیلی ساده / جزوه ی بانک خون بخش گروه های  جواب:

 و ناسازگاری آن ABOخونی 

در سرم یک فرد باعث می  Hو  Iوجود آنتی بادی ضد آنتی ژن های 

آگلوتینه شوند و فرد در  B cellو  A Cellشود در بک تایپ لوله های 

تشخیص داده شود لذا در گزینه ای که بک  Oبک تایپ گروهش 

 شده جواب است. O تایپ

 

 

 

 

  

 جزوه ی بانک خون و نکته و تستجواب: الف/ 

 و فیبرینوژن است 13کرایو منبع خوبی برای فاکتور 
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 و فیبرینوژن می باشد . XIIIمنبع خوبی برای فاکتور  –الف 

 می باشد . vWFو  IXو  VIIIحاوی فاکتور های انعقادی  -ب

 ن را تحت غیرفعال کردن ویوس قرار داد .می توان در ماکروویو آزمایشگاه آ –ج 

 و ترومبوپلاستین می باشد . VIIمنبع خوبی برای فاکتور  –د 

 پاسخ صحیح : گزینه الف 

 

 

 

 

 

 

 نمی افتد ؟در جریان ذخیره سازی گلبول های قرمز متراکم ، کدام رخداد اتفاق  – 28

 ضدانعقادها و نگهدارنده روز پس از ذخیره سازی در همه  7تهی شدن نیتریک اسید  –الف 

 افزایش غلظت پتاسیم خارج سلول  -ب

 افزایش هموگلوبین آزاد  –ج 

 24روز پس از ذخیره سازی به صفر می رسد و پس از تزریق ،سطح آن ظرف  14داخل سلول کاهش می یابد و طی  3DPG;2 -د

 ساعت مشابه گیرنده خواهد شد .

 پاسخ صحیح : گزینه الف 

 

 

 

 

نمونه  mg/dl 10منفی به دنیا آمده است و بیلی روبین توتال  Oاز مادری با گروه خونی  +Aوزاد سالم با گروه خونی یک ن – 29

 است . زمانی که الوشن انجام شود ، چه انتی بادی را انتظار داریم ؟  +3کودک  DATساعت پس از تولد می باشد و آزمایش  15

 گزینه الف / به وضوح در جزوه بانک خونجواب: 

 

 

 HDFN/ جزوه ی بانک خون / گزینه ب جواب: 

می تواند با عبور از  IgGدر جزوه ذکر شده آنتی بادی از جنس 

 ها و زردی شود  RBCجفت می تواند باعث لیز 
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 anti-D IgM –الف 

 Anti-A,B IgG -ب

 anti-A IgM –ج 

 anti-D IgG -د

 پاسخ صحیح : گزینه ب 

 

 

 

 

 

 

 

 کاربرد مطلق اشعه دادن برای همه محصولات سلولی ، در کدام یک از بیماری های زیر به کار می رود ؟ – 30

 Ig-Aکمبود مادرزادی  –الف 

 . لوپوس اریتماتوس سیستمیک و نفریت که به طور طولانی مدت کورتیکواستروئید مصرف می کند -ب

 ( Sever Combined Immunodeficiencyنقص ایمنی توام شدید ) –ج 

 Diamond Blankfan Anemia –د 

 پاسخ صحیح : گزینه ج 

 

 

 

 

 

 

 / جزوه ی بانک خون  / ساده جگزینه جواب: 

 گلبول قرمز اشعه دیدهموارد کاربرد 
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 تحلیل امتحان:

 سطح کلی: متوسط رو به آسان

 درصد شانس قبولی بالایی دارد 60درصد بالای 

 درصد  90سوال برابر با  27میزان پوشش دهی جزوه به طور مستقیم 

به لطف خدا توانستیم مثل سال های گذاشته مطالب را به صورت روان و با پوشش دهی 

 بسیار بالا عرضه کنیم

د سال هماتولوژی دکتر یزدان دوست در چن میزان پوشش دهی جزوه جامع

 اخیر:

 درصد 90: 98سال 

 درصد 96.67:   97 سال

 درصد  83: 96سال 

 درصد  85: 95سال 

 درصد  81: 94سال 

فقط از کتب تست استفاده  توجه: جزوه کامل بوده و نیاز به مطالعه ی هیچ رفرنس دیگری نمی باشد

 شود

ضمنا عزیزان میتوانند از کلاس مجازی تضمینی هماتولوژی و ایمنولوژی دکتر یزدان دوست نیز بهره 

 ببرند

درصد بود که باعث مباهات ماست  90میزان پوشش دهی جزوه ی ایمنولوژی الگوریتمی دکتر یزدان دوست نیز   

 /  Heamato@پیام دهید/ تماس بگیرید / کانال پشتیبان  09107434515برای تهیه جزوات به شماره ی 

 yazdandoustgr.irسایت 
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